

Politica de cookie-uri

Data ultimei actualizări 26.03.2021

Site-ul www.bcub.ro utilizează cookie-uri și este proprietatea Bibliotecii Centrale Universitare "Carol I".

În această pagină veți găsi detalii referitoare la ce reprezintă cookie-urile, în ce scop sunt folosite și care sunt implicațiile pentru utilizator/vizitator, ca urmare a acceptării cookie-urilor din site-ul www.bcub.ro. În cazul în care doriți să obțineți informații suplimentare celor prezentate aici, ne puteți contacta la adresa de e-mail contact@bcub.ro

Cookie-urile sunt fișiere de mici dimensiuni, alcătuite, în general, din texte și cifre, care, la accesarea unui site, sunt salvate în browserul utilizat de către computer, telefon, tabletă sau orice alt dispozitiv. La fiecare accesare ulterioară a site-ului, browserul trimite către serverul site-ului web acest fișier, permițând astfel, identificarea unui vizitator care a revenit pe site.

Cookie-uri proprii și cookie-uri de la terți

Cookie-urile utilizate în acest site sunt atât cookie-uri proprii, cât și cookie-uri de la terți și ne permit să înțelegem nevoile și cerințele utilizatorilor site-ului, în scopul îmbunătățirii experienței pe care aceștia o au în utilizarea site-ului, în obținerea cât mai ușoară a informațiilor dorite și utilizarea în cele mai bune condiții a serviciilor oferite de site-ul www.bcub.ro.

Cookie-uri de sesiune și cookie-uri permanente

În funcție de durata cookie-ului, acestea pot fi cookie-uri de sesiune sau cookie-uri permanente. Cookie-urile de sesiune au o durată de stocare temporară, limitată doar la durata sesiunii în care vizitatorul accesează site-ul. La momentul închiderii sesiunii sau a browserului, valabilitatea cookie-ului de sesiune se pierde. Cookie-urile permanente sunt stocate la nivelul calculatorului utilizatorului și nu sunt șterse atunci când sesiunea de navigare este închisă. Site-ul www.bcub.ro utilizează atât cookie-uri de sesiune, cât și cookie-uri permanente.

Cookie-uri esențiale, de cercetare și analiză

Cookie-urile esențiale sunt necesare pentru buna funcționare a site-ului și nu pot fi dezactivate.

De regulă, acestea sunt utilizate ca să furnizeze răspuns la unele acțiuni ale utilizatorului pe site și nu stochează date cu caracter personal. Unele cookie-uri sunt utilizate în scopul analizei traficului și/sau a performanțelor din site-ul monitorizat și accesat de vizitator. În

scopul analizei traficului și performanțelor site-ului www.bcub.ro, utilizăm instrumente de analiză oferite de Google (Analytics, GTM, WebMaster Tools), care stochează informații referitoare la paginile accesate, durata vizitei în site, modul/dispozitivul de accesare a site-ului, pagina de pe care utilizatorul a fost direcționat în site, locația – la nivel de localitate etc. Site-ul www.bcub.ro utilizează următoarele cookie-uri esențiale și de analiză:

Compliance for 'http://www.bcub.ro'

Cookie Category Overview

De performanță cookies 2					
Cookie key	Domain	Path	Cookie type	Expiration	Description
_ga	.bcub.ro	/	First-party	1 year 1 month	Acest nume de cookie este asociat cu Google Universal Analytics - care este o actualizare semnificativă a serviciului de analiză Google cel mai frecvent utilizat. Acest cookie este utilizat pentru a distinge utilizatorii unici prin atribuirea unui număr generat aleatoriu ca identificator de client. Este inclus în fiecare solicitare de pagină dintr-un site și este utilizat pentru a calcula datele despre vizitatori, sesiuni și campanii pentru rapoartele de analiză a site-urilor.
_ga_PBVB BFK62T	.bcub.ro	/	First-party	1 year 1 month	Acest cookie este folosit de Google Analytics pentru a persista starea sesiunii.
De funcționalitate cookies 1					
Cookie key	Domain	Path	Cookie type	Expiration	Description
pll_language	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	Pentru a stoca setările de limbă.
Neclasificate cookies 12					
Cookie key	Domain	Path	Cookie type	Expiration	Description
cookieawin fo-checkbox-analytics-analitice	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookieawin fo-checkbox-functional-functionale	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookieawin fo-checkbox-performance	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	

cookie law in fo-checkbox-others	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-advertisement	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-necessary-necesare	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-necessary	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-functional	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-performance-performanta	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-analytics	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-advertisement-publicitate	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	
cookie law in fo-checkbox-others-alte	www.bcub.ro	/	First-party	1 year	

Google Inc, proprietarul instrumentelor utilizate pentru analiza traficului și a performanțelor site - ului www.bcub.ro, este o companie certificată ISO 27001 în Managementul și securitatea informațiilor - <https://support.google.com/analytics/answer/3407084?hl=en>

Mai multe informații referitoare la modul în care sunt utilizate aceste informații de:

- Google găsiți [aici](#).

Transfer de informații colectate prin cookie-uri

Datele colectate prin intermediul cookie-urilor sunt transferate către următorii destinatari: Google Ireland LTD, Facebook Ireland LTD. Nu transmitem datele colectate prin intermediul cookie-urilor în afara Spațiului Economic European.

Informații generale despre cookie-uri și gestionarea acestora

Browserele utilizate la accesarea internetului au integrate facilități de setare a nivelului de securitate a informațiilor, oferind inclusiv posibilitatea de acceptare a cookie-urilor. Pentru a afla cum poți face asta pentru cele mai populare browsere, vezi: [Google Chrome](#); [Microsoft Edge](#); [Mozilla Firefox](#); [Microsoft](#); [Internet Explorer](#); [Opera](#); [Apple Safari](#).

Opțiuni pentru împiedicarea monitorizării activității online a utilizatorului sunt implementate astăzi în diverse forme; unul dintre cele mai răspândite este mecanismul “Do Not Track” utilizat de cele mai multe browsere de internet și motoare de căutare. Scopul mecanismului „Do Not Track” este de a oferi utilizatorului posibilitatea de a-și exprima opțiunile personale cu privire la monitorizarea activităților desfășurate online și de a comunica aceste opțiuni fiecărui server sau aplicație web cu care interacționează, permițând astfel fiecărui serviciu accesat fie să-și ajusteze practicile în funcție de opțiunile utilizatorului, fie să ajungă la un acord separat cu utilizatorul, care să fie convenabil ambelor părți. De menționat este faptul că nu toate funcționalitățile “Do Not Track” blochează cookie-urile.

Deși cookie-urile sunt stocate în memoria calculatorului/dispozitivului utilizatorului de internet, ele nu pot accesa/citi alte informații aflate în respectivul calculator/dispozitiv. Cookie-urile nu sunt viruși. Ele sunt doar mici fișiere text; nu sunt compilate sub formă de cod și nu pot fi executate. Astfel, nu se pot auto-copia, nu se pot răspândi în alte rețele pentru a genera acțiuni și nu pot fi folosite pentru răspândirea de viruși.

Cookie-urile nu pot căuta informații în calculatorul/dispozitivul utilizatorului, însă ele stochează informații de natură personală. Aceste informații nu sunt generate de către cookie-uri, ci de către utilizator, în momentul în care acesta completează formulare online, se înregistrează pe anumite site-uri web, utilizează sisteme de plăți electronice etc.

Utilizarea cookie-urilor și obligațiile furnizorilor sunt reglementate atât în legislația Uniunii Europene, cât și în legislația națională. Pentru informații cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, vă rugăm să accesați *Politica privind confidențialitatea datelor cu caracter personal*.

Dintre documentele care reglementează utilizarea cookie-urilor la nivel European, pot fi consultate: [Directiva 2002/58/CE \(PDF\)](#) și [Directiva 2009/136/CE \(PDF\)](#). În același timp, în legislația națională, utilizarea cookie-urilor este reglementată de [Legea nr.506/2004](#) privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, cu modificările și completările ulterioare.

Informații suplimentare pot fi consultate în următoarele documente și surse de informare publică:

- [Directiva 2002/58/CE privind prelucrarea datelor personale și protejarea confidențialității în sectorul comunicațiilor electronice \(PDF\)](#);
- [Directiva 2009/136/CE de modificare a Directivei 2002/22/CE privind serviciul universal și drepturile utilizatorilor cu privire la rețelele și serviciile de comunicații electronice, a Directivei 2002/58/CE privind prelucrarea datelor personale și protejarea confidențialității în sectorul comunicațiilor publice și a Regulamentului \(CE\) nr. 2006/ 2004 privind cooperarea dintre autoritățile naționale însărcinate să asigure aplicarea legislației în materie de protecție a consumatorului \(PDF\)](#);
- [Legea nr.506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, cu modificările și completările ulterioare](#);

- Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor);
- Avizul nr.4/2012 al Grupului de Lucru Articolul 29 privind cookie-urile exceptate de la obținerea acordului, iunie 2012 (PDF);
- World Wide Web Consortium, Tracking Preferences Expression (DNT), W3C Working Draft, 2 Octombrie 2012;
- Secure Cookies;
- Wikipedia - HTTP Cookie.